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SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EN PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE VALDEOLMOS–ALALPARDO EL DÍA 11 DE ENERO DE 2023. 

 
Buenas tardes, se inicia la sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo, de hoy día 
11 de enero de 2023. No asiste la concejala Dña. Ana Barrio y asiste el resto de la Corporación. Procedemos 
al inicio de la sesión. 
 
Actúa de Secretaria Dña. Rosa Cendoya Irezábal. 
 
A las 20:02 horas el Sr. Presidente declara abierta la Sesión. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
  
Buenas tardes, Corporación, público que nos está viendo, feliz año lo primero a todos y bienvenidos al público 
que asiste. 
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 
Intervenciones: 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
¿Alguna duda o aclaración por parte de los señores concejales? 
¿Votos a favor del acta? 
¿Abstenciones? 
 
Nueve votos a favor y la abstención de Yolanda. 
 
 

2. MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL DEL IMPUESTO DE CONSTRUCCIONES, 
INSTALACIONES Y OBRAS.  

 
Con fecha 21 de diciembre de 2022 por los Servicios Técnicos Municipales se emite informe en el que se 
expone la problemática existente para calcular el presupuesto de ejecución en aras a cuantificar el Impuesto 
de Construcciones, Instalaciones y Obras en los expedientes de concesión de licencia municipal, al no existir 
en la Normativa Municipal una concreción de criterios que permitan el cálculo del coste de la edificación 
conforme al mercado actual. 
 
Considerando lo dispuesto en el apartado anterior por los Servicios Técnicos Municipales, se propone como 
medida alternativa una modificación de la actual Ordenanza Reguladora del Impuesto de Construcciones, 
Instalaciones y Obras en la que se concrete, de manera uniforme, un criterio de cálculo del presupuesto de 
ejecución para la cuantificación de dicho tributo. 
 
Vistos los informes suscritos por la Secretaria Interventora y Vicesecretaría Interventora, así como el resto de 
la documentación incorporada al expediente, de conformidad con la legislación vigente, se propone a la 
Corporación la adopción del siguiente acuerdo. 
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1. APROBAR la modificación de la Ordenanza Fiscal, Impuesto de Construcciones Instalaciones y 

Obras en los siguientes términos: 
 
Artículo 3. Dice en este momento: 
 
1. La base imponible del impuesto está constituida por el coste real y efectivo de la construcción, 
instalación u obra y se entiende por tal a estos efectos el coste de ejecución material de aquella. 
 
2. No forman parte de la base imponible el impuesto sobre el valor añadido y demás impuestos 
análogos, propios de regímenes especiales. Las tasas, precios públicos y demás prestaciones patrimoniales 
de carácter público local relacionadas, en su caso, con la construcción, instalación u obra. Ni tampoco los 
honorarios de profesionales, el beneficio empresarial del contratista, ni cualquier otro concepto que no 
integre estrictamente el coste de ejecución material. 
 
Y lo que vamos a aprobar, dirá: 
 
1. En las obras menores se considerará como tal el presupuesto presentado por los particulares. 
 
2. En las obras mayores se considerará el presupuesto de ejecución material que figure en el proyecto 
visado por el colegio oficial correspondiente, siempre que dicho presupuesto sea igual o superior al que 
resultase de la aplicación del precio medio establecido y los costes de referencia de la edificación en 
municipios de la Comunidad de Madrid, elaborados por la Consejería de Vivienda y Administración Local de 
la Comunidad de Madrid, e incluidos en la Base de Datos de la Construcción de la Comunidad de Madrid, con 
un coeficiente de adaptación e innovación y acabados de características medias. 
 

2. SOMETER dicha modificación de la Ordenanza Fiscal a información pública y audiencia de los 
interesados con publicación en el BOCAM y Tablón de Anuncios del Ayuntamiento por un plazo de 30 días, 
para que puedan examinar el expediente y formular las alegaciones o sugerencias que estimen oportunas. 

 
De no presentarse alegaciones o sugerencias en el plazo mencionado, se considerará aprobado 
definitivamente sin necesidad de acuerdo expreso por el Pleno. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
¿Alguna duda o aclaración? 
 
 
¿Votos a favor de la propuesta de la modificación de la Ordenanza del ICIO? 
 
 
Unanimidad de los presentes. 
 
 

3. CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA PARTICIPACIÓN EN EL SISTEMA INTEGRADO DE 
GESTIÓN DE ENVASES USADOS Y RESIDUOS DE ENVASES GESTIONADO POR ECOEMBES. 

 
Visto que con fecha 17 de noviembre de 2022 se firmó un Convenio de Colaboración entre la Comunidad de 
Madrid, a través de la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Agricultura, la Federación de Municipios de 
Madrid y ECOEMBES, en cumplimiento de lo dispuesto por el Artículo 9 de la Ley 11/1997 de 24 de abril y el 
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Artículo 9 del Real Decreto 782/1998 de 30 abril por el que se aprueba el reglamento para su desarrollo y 
ejecución, y con la finalidad de garantizar el cumplimiento de la Ley 11/1997 de 24 de abril de envases 
modificada por el Real Decreto 252/2006 de 3 de marzo, por el que se procedió a revisar los objetivos de 
reciclado y valorización de la Ley 22/2011 de 28 de julio de residuos y suelos contaminados, transitoriamente 
vigente y aplicable al sistema integral gestionado de la Ley 7/2022 de 8 de abril de residuos y suelos 
contaminados y para una economía circular en lo que resulte de aplicación, así como la Ley 5/2003 de 20 de 
marzo de residuos de la Comunidad de Madrid, se propone a la Corporación la adopción del siguiente 
acuerdo: 
 

1. SUSCRIBIR el convenio de colaboración para la participación en el Sistema Integrado de Gestión, 
gestionado por ECOEMBES, que tiene por objeto regular los compromisos del Ayuntamiento de 
Valdeolmos-Alalpardo y ECOEMBES en lo que respecta al funcionamiento del Sistema Integrado 
de Gestión de Envases Usados y Residuos de Envases en el ámbito territorial de Valdeolmos - 
Alalpardo.  

 
2. FACULTAR al señor Alcalde para la firma de dicho convenio. 

 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
¿Alguna duda o aclaración? 
 
 
¿Votos a favor de la propuesta del convenio para su firma? 
 
 
Unanimidad de los presentes. 
 
 

4. INFORMES DE ALCALDÍA. 
 
En este caso dos cosas por parte del Alcalde y que las dos son buenas para Valdeolmos-Alalpardo y sus 
vecinos. 
 
1. En breves fechas se firmará un convenio con la Residencia San Sebastián, como todos sabéis de 
reciente inauguración en el municipio, para empadronados referente a que todas las personas mayores que 
vayan a estar en la residencia, en las habitaciones compartidas tendrán un 15% de descuento y en las 
habitaciones individuales un 10%.  
 
Yo creo que es una buena medida, es una residencia que, como digo, hace poco tiempo que ha abierto. Ahora 
mismo todas las plazas son privadas, están tramitando ante la Comunidad de Madrid el convenio para hacer 
públicas una serie de plazas, pero de momento se nos ha ofrecido este convenio y evidentemente yo creo 
que es bueno para todos los vecinos del municipio que el que quiera ir allí pues que tenga un descuento como 
digo del 15% o del 10%, bien sea habitación compartida o habitación individual.  
 
2. Y por otro lado un tema de seguridad, deciros que la Comunidad de Madrid ha aprobado 
presupuesto, una partida de 2 millones y medio para instalar cámaras de vigilancia en los municipios en los 
cuales no tengamos policía local.  
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Entonces, entre los 67 municipios que no hay con Policía Municipal entramos nosotros. Y bueno, serán 
cámaras de tráfico que nos vendrán bastante bien y que en definitiva ha sido una queja que siempre hemos 
tenido y yo creo que ahora hay que dar las gracias a la Comunidad de Madrid porque nos vamos a ver 
satisfechos de esta medida.  
 

5. DECRETOS DE ALCALDÍA. 
 
No hubo intervenciones. 
 
 

6. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Yo quería preguntarte si hemos sabido que centro educativo era el que tenía amianto que comentamos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Estuvimos hablando con el Director del Área Territorial y él no tenía conocimiento de que ningún centro de 
la localidad tuviera amianto. Se lo preguntamos concretamente el día que estuvimos aquí en la entrega de 
los diplomas de Alalpardo estudia, que estuvimos con él, tanto Jesús, el Concejal de Educación como yo y él 
no tenía constancia de ninguno.  
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Y otro informe que tenía yo, que me habían dado, ¿se lo comentaste? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Claro, yo le di el informe, claro, como no especifica, pues a mí me extrañaba mucho, 
entonces, José Carlos, infórmate y demás.  
 
Hablé con él el lunes y no sabía nada. 
 
Entonces, a mí me sorprende que nos pongan un centro que tiene amianto.  A lo mejor por las características 
de construcción de las casitas de niños o algo, se han pensado que alguno tiene. Evidentemente, si tú 
contactas con ellos y saben cuál es, hombre, que nos lo digan, evidentemente. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Sí, me permites Alcalde.  
 
Yo encargué a Martín, nuestro Encargado de Mantenimiento, que, si había trabajado en las casitas de niños, 
por la antigüedad de la edificación, porque esto el cálculo es por los años de edificación, si había descubierto 
amianto, porque siempre hay averías que reparar y tal, no había constancia de ello, en ninguna de las tuberías 
que han trabajado de bajantes y demás, había este tipo de material, lo cual no significa que no en el tramo X 
pueda haberlo. 
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Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Yo lo comenté por eso, tenía el informe, me llegó y me pareció interesante que se pudiera ver. 
 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Perdón. Un segundo. 
 
Es que se me ha olvidado una cosa, simplemente en Informes de Alcaldía, para que tengáis constancia:  
 
El 27 de enero se celebra el VIII Centenario de la Concesión del Fuero de Comunidad de Villa y Tierra de 
Talamanca, es decir, todas las aldeas que pertenecían a Talamanca, como digo, el 27 de enero corresponde a 
la fecha exacta en la cual es el octavo centenario.  
 
Habrá unos actos. La Presidencia de Honor la tiene el Rey Felipe VI, están invitados también el Presidente de 
Castilla la Mancha y la Presidenta de la Comunidad de Madrid, porque, dentro de las diez villas que son, pues 
está El Casar, que pertenece a Guadalajara, Castilla la Mancha y el resto, pues El Vellón, Valdetorres, Fuente 
el Saz… todos los pueblos de aquí.  
 
Entonces, si hay actos ese día, ya os comunicaré lo que haya. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Luego quería ver, o sea, no he visto en los Decretos de Alcaldía que se haya resuelto el procedimiento de 
ruidos, del Ambigú, que se había abierto en su momento, entonces quería saber cómo está y cómo se tramita 
normalmente un procedimiento.  
 
O sea, cuando alguien ponga…, para saber un poco, porque pregunto por algo que igual…, siempre estoy 
preguntando y si sabemos cómo va, no es reiterar.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Yo te cuento. El tema del ruido del Ambigú evidentemente nos preocupa a todos, a quien más a los vecinos, 
porque son que los sufren, pero nosotros no somos ajenos a ello, ¿no?  
 
Nos quedamos en el anterior Pleno en que la Comunidad de Madrid había venido y había medido.  
 
Bien, una vez emitido el informe, que le llegó al interesado y le llegó al Ayuntamiento, según la tabla de 
medición, ellos midieron en el centro del salón de los vecinos, de la vivienda afectada, según la tabla de ruidos 
son 30 decibelios, marcaba 37 decibelios, ¿vale?  
 
Siempre con un margen de 5 decibelios, o sea, podemos decir que, entre 2 y 7, son los que estaban pasados. 
 
Bien, dentro de las medidas correctoras que implicaba, y que ya hablamos en el anterior Pleno, ese informe, 
¿vale?, las medidas correctoras que se le impusieron al local, fue poner un limitador en el sonido, ¿bien? Ese 
limitador se colocó, las medidas correctoras también indicaban que tenía que venir una empresa externa a 
volver a medir, ¿vale?, y dentro de que esa empresa volvió a medir, que pagó la instalación, el bar Ambigú en 
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este caso, volvió a medir tanto en el local como en la vivienda, en el centro de la vivienda, y en este caso no 
se pasa con el limitador, no se pasa del ruido que está marcado por ley, ¿vale?  
 
Yo he tenido un correo en estos días por parte de la vecina afectada y lo único que le preocupa es el 
expediente sancionador. El expediente sancionador viene de la resolución, si no recuerdo mal, de octubre del 
2021, yo creo, más de un año, ¿vale? Entonces, por un lado, está la disciplina ambiental, que es lo que me 
preocupa, no me preocupa tanto el sancionar a alguien. Veremos si sancionamos o no sancionamos y si se 
abrirá o no se abrirá, porque yo creo que lo que hay que hacer es evidentemente cerrar el anterior expediente 
sancionador, y ahora que tenemos todos los datos, tanto de Comunidad de Madrid, como de la empresa 
particular que ha venido a medir, ahora sí podemos abrir un expediente en regla, es decir, con datos 
existentes y datos reales.  
 
Antes decíamos la vivienda tiene mucho ruido, sí, pero en cuanto se pasan. Ahora ya sí lo sabemos. 
 
Entonces, el Ayuntamiento cumplirá con su obligación, seguramente se cierre ese expediente sancionador y 
se abra uno nuevo, pero claro, como digo, ahora cumple con las condiciones…, no lo sé.  
 
Por otro lado, bien es cierto que, una vez que la vivienda esta del 1º B se le ha medido allí, ¿vale?, ahora, por 
parte del Ayuntamiento, se va a volver a realizar otra visita, porque ya se realizó una con los técnicos y con la 
señora secretaria de inspección, sobre todo si había habido obras que hubieran podido alterar todo el tema 
de la acústica, ¿vale?, y ahora en estos días se va a comunicar a los vecinos y al interesado de la instalación, 
ese informe de esa empresa y se volverá a hacer otra inspección.  
 
Entonces, los pasos van. Todos quisiéramos, que fuera de hoy para mañana o para pasado, pero las cosas, 
por desgracia, no funcionan así. Primero, porque se han perdido siete meses en que la Comunidad de Madrid 
viniera y midiera.  
 
Entonces, todo sigue su curso y vuelvo a repetir, dentro de la disciplina ambiental, el expediente ya está y las 
medidas correctoras, las han puesto.  
 
Y si nosotros, por periodicidad, tenemos que dar caducidad del expediente que se abrió en…, no sé si en 
octubre del 2019, no quisiera equivocarme, en octubre o noviembre del 2019, si hay que abrir otro, se abrirá 
con las consecuencias que origine. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Biblioteca, me gustaría saber las conclusiones que se han sacado por el informe que realizó la persona que 
está en la sala. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Por desgracia, tuvimos la persona esta que, bueno, le salió el tema de las oposiciones, marchó, sí es cierto 
que no se ha vuelto a abrir la biblioteca desde el verano que este pasó y nosotros nos estamos planteando 
ahora, bueno, pues, o bien llevarlo adelante como una beca, como estaba, o bien trasladarlo a un puesto 
laboral de media jornada o de jornada completa, entonces, es un poco el matiz que nosotros tenemos que 
dilucidar y ver. 
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Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Quería comentarte, ya te lo he comentado en otras ocasiones, pasó también con la bolsa de empleo de las 
educadoras y demás, que hemos echado de menos más publicidad a la publicación de la convocatoria. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Sí, eso, yo creo que lo hablamos en otro Pleno.  
 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Lo comentamos, por eso mismo, y estaba complicado.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
No han salido más, yo creo que lo mejor, cuando nosotros saquemos un tema de bolsas y demás, lo primero 
es mandarlo a las redes sociales, porque es donde se entera todo el mundo, no solamente en el tablón y en 
otros sitios.  
 
No hemos tenido ocasión de sacar otras bolsas, que saldrán, entonces en las próximas que salgan, 
evidentemente tiene que ir a redes sociales, porque lo que no puede ser es que nosotros saquemos un tipo 
de bolsa con unos puestos de trabajo y que haya gente que no se haya enterado, eso no puede ser. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Y luego la duda también, como parece como que está en Sede Electrónica, pues un poco informar que no 
hace falta tener certificado electrónico para acceder a las convocatorias de las bases, que es importante que 
se sepa.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Efectivamente. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Luego quería saber también, ya que se han sacado, me imagino que se sacaran próximas, porque esto vamos 
a estabilizar a las personas que tenemos en el Ayuntamiento, pero por ejemplo el tema de la conserje del 
colegio, que ya te comentamos en su momento, ¿todo eso se sacará también en su momento?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Claro, y más puestos. Sí, sí. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
¿Está previsto para este año, no sabemos?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
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Cuando podamos Cira, no puedo comprometerme si va a ser el mes que viene o al otro, porque no me da la 
vida, es el único tema. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Vale, también me han comentado que algunos procedimientos, cuando solicitan información al 
Ayuntamiento, que no son contestados, entonces quería saber si hay algún criterio para contestar o para no 
contestar, ¿cuál es el procedimiento?  
 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Pues no, no hay un criterio. Es decir, intentamos tratar a todo el mundo aquí por igual, pero hay cosas que 
evidentemente no llegamos.  
 
¿Por qué? Porque evidentemente, mira, te hablo del ámbito urbanístico, ¿vale? Peticiones de gente hay cien 
mil al día, deberíamos tener un departamento solo para contestar las dudas que nos piden o las aclaraciones 
que nos piden.   
 
Dentro del ámbito urbanístico tenemos “un arquitecto y medio”, bueno, uno y otro en dos días, o día y medio 
vamos.   
 
Y luego, por ejemplo, el tema de industria, que es lo que más nos genera, que es Pedro, pues viene por aquí 
un rato, es lo que tenemos.  
 
Bueno, pues a lo mejor lo que hay que hacer es, en otro momento, decidir que ese técnico industrial esté 
aquí ocho horas al servicio del Ayuntamiento. Porque si no, evidentemente, no llegamos a todos los 
requerimientos que nos hacen los vecinos.   
 
Es decir, alguien nos presenta un papel y le contestamos al cabo de cuatro meses, ya no tiene sentido, ¿sabes? 
Bueno, pues eso hay que valorarlo.  Ahora mismo tenemos lo que tenemos. Y es verdad que hay gente que 
se puede sentir molesta, porque no le hemos contestado en tiempo y forma, las cosas como son. Yo lo único 
puedo hacer es pedirles, perdón.  
 
O sea, no se ha echado al montón el papel y no se va a contestar. Pero lo que pasa es que...  
 
Más cosas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Quería saber si sabemos el gasto de agua en Miraval en 2021 y 2022.  Comentamos lo que había sido en 2019 
y 2020.  Como tenemos la concesión, pues saber un poco si ha subido, se ha mantenido, ha bajado…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
No me he preocupado del dato porque no me he dado tiempo. Eso es darle al Enter, porque como nos pasan 
todos los consumes mes a mes… Si me lo hubieras dicho antes, te hubiera dado el dato.  
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Eso, hablamos con Kiko, que es el que lo controla, y te vienes mañana o pasado y no hay ningún problema, 
porque eso ya te digo es darle al Enter y el sumatorio. Ahí no hay historia. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Se ha vuelto a sacar a concurso la ampliación del colegio... No nosotros, la comunidad. Acordaros 
que se quedó desierta la ampliación del CEIP 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Que yo tenga conocimiento, no. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Yo no he visto nada tampoco. Por eso os pregunto a vosotros. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
¿Van a la vía negocial esa que se autoriza y tal? Eso es lo que sabemos, pero... 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Y de momento no sabemos absolutamente nada, para plazos ni nada…  
 
Vale.  
 
Bueno, sé que fuisteis a una reunión con la Consejería de Transportes, porque lo vi, que fue con varios 
municipios y tal.  
 
Porque ponía que hay un nuevo mapa de la línea 180 en enero de 2023. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Están estudiándole, efectivamente, y van a verle durante todo el 2023. ¿Por qué? Porque la 180 no solamente 
la hemos pedido a nosotros, la han pedido más pueblos. 
 
Entonces, claro, eso les obliga a modificar todo.  
 
Entonces, van a intentar que entren también Fuente el Saz, Cobeña…, es decir, todo el mundo se apunta a 
esa línea, porque la verdad que está muy bien. 
 
Nosotros qué tenemos que conseguir. Pues, que pase por nuestros municipios y que muchos... no digo todos, 
porque al final es un dinero y al final todo, por desgracia, son euros. Pero si nosotros conseguimos 8, 10 o 12 
viajes al cabo del día, con la cabecera en Valdeolmos, pues fantástico. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Me gustaría que aclararas, porque mucha gente me ha comentado..., o sea, no mucha, pero que he oído 
comentarios de que entraba lo del 180 porque deja de dar servicio el 182. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
No, no, por favor. Si lo que estamos hablando de además es de conseguir más servicio con el 182. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Estoy de acuerdo. Estoy de acuerdo con todos los vosotros. Pero creo que es importante que lo digamos, 
porque luego, al final, de una cosita se hace una bola.  
 
 
 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Cira, hay gente que, aunque se lo explique siete veces, no lo entiende, pero a mí no me importa repetir las 
cosas 200.  
 
La 182 es Valdeolmos, Madrid, y la 180 es... ahora mismo tiene la cabecera en Algete, Alcobendas. Son dos 
líneas totalmente diferentes.  
 
Porque nosotros lo que tenemos que intentar es ampliar las dos, que fue lo que yo estuve hablando con Luis 
Miguel el Gerente, o sea, así de claro.   
 
Yo lo que tengo que intentar conseguir, como Alcalde, y el Concejal de Transportes, es que tengamos más 
servicios del 182 para el paso por el hospital.  
 
Claro, luego vienen las estadísticas, pero nuestra obligación es esa.   
 
Entonces, bueno, cuando sepamos algo del 180 lo comunicamos. La verdad es que él me dijo a mí el otro día 
que lo estaban tomando con mucho interés. Veremos a ver cuál es el interés. 
  
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Luego, quería saber si nos están afectando en algo las huelgas de atención primaria en el Consultorio o.…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Hemos tenido suerte, dentro de lo que cabe, como cuando te pase los datos de los médicos, tuvimos la 
primera semana de que la…, bueno, suerte entre comillas, ¿vale? 
 
La primera semana de huelga, nuestra médica estaba asignada a Algete, ¿vale? Al final se quedó aquí. Ahora, 
hay ciertas tardes, sobre todo las tardes, no las mañanas, pero que hay ciertas tardes que en Algete no tienen 
médicos, ni en Cobeña.  
 
Entonces, el nuestro, perdemos algunas tardes. Algunas tardes, sueltas y esporádicas, evidentemente no 
tenemos médico.  
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Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
¿Y tengo la duda de si Algete tiene urgencias?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Pues yo creo que sí.  
 
Dña. Yolanda Rivas Marisánchez (Concejal de Infancia, Tercera Edad y Servicios Sociales) PP. 
 
Sí, sí, sí. Con médico, sí  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Esta parte de aquí norte somos lo menos afectados. Hay más problemas por el lado del noroeste.  
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Cubierta del campo de fútbol.  
 
Sabemos que un pagamos 44.000 euros, 22.000 nos subvencionaron por, no sé qué, ¿los otros 22.000 los 
asumimos, o se le ha dicho algo al seguro o...?   
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
El seguro no nos ha contestado. Entonces yo no le voy a reclamar más.  
 
Sacamos 40.000 yo creo, de las dos subvenciones, vinieron yo creo que por dos partes. Ahora mismo no lo 
recuerdo bien.  
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Eran 9.000 € y pico por un lado, que era de otra cosa, y 22.200 € de la cubierta, sí.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Sí, de la Filomena, efectivamente.  
 
Para la cubierta sacamos de dos sitios, yo creo que fue el tema, entonces bueno, pues eso. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Vale. 
 
Y luego el servicio de control de infraestructuras, supongo que... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Encima de la mesa esta. 
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Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Otra vez. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
No, no, no. 
 
Vamos a ver, de las dos empresas que se presentaron, un es de Sevilla, una de Valencia, no llegaron a las 
conclusiones que nosotros queríamos y evidentemente hay que volverlo a sacar. Hay que actualizar los 
precios, evidentemente el canon tendrá que subir porque ha subido el gasoil y ahí está. 
 
Pero tenemos el Pliego del Servicio de Infraestructuras, tenemos el Pliego de Recogida de los Contenedores 
que tenemos, tenemos un montón de pliegos encima de la mesa, pues es verdad que ese está ahí para sacarle. 
Y que por eso bajamos el IBI, ¿vale? En virtud de que llevábamos tres años con este tema y subimos el IBI, 
porque era el gasto más importante, por eso hemos bajado el IBI.  
 
O sea, lo que no podemos hacer es, si no hemos invertido en el coche…, pues se acabó el tema. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Y luego si tenemos alguna idea del tipo de obra que se va a realizar en la piscina, que dijimos que seguramente 
se acometería alguna obra, porque como están las pistas de Pádel, que se accede por la piscina, pues nos 
comentan que cómo va a ser el acceso, para tener acceso a los que van a los servicios, si van a tener los 
servicios... 
 
D. Javier Iglesias Paje (concejal de Deportes y Transportes) PP. 
 
Por el campo de fútbol. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
¿Entran por el campo de fútbol? 
 
D. Javier Iglesias Paje (concejal de Deportes y Transportes) PP. 
 
Hay una entrada y un parque enorme. 
 
Dña. Cira Enríquez - Sumando para Todos. 
 
Te lo digo por lo que me han comentado, entonces si los servicios están... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Yo creo que la piscina tiene que estar independiente del resto, porque es una instalación que no es como la 
demás. 
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Ahora bien, o bien como dice Javier, entran por la parte de atrás, que es lo que se está valorando, o bien 
dentro del Patio de Caballos poner una puerta que se acceda a la calle roja, donde está la valla, donde estaban 
las barbacoas. Entonces es lo que estamos valorando, para ver cómo lo hacemos. 
 
Evidentemente la obra, no va a ser la obra que todos teníamos en la cabeza en principio, porque era una obra 
que consistía en hacer todo el tema de vestuarios y cocina todo nuevo, más encima arriba, otro piso para 
tema también como digo de vestuarios y poder atender, además de la piscina, al Patio de Caballos y a la Plaza 
de Toros, en lo que pudiera haber el resto de pistas, pues yo creo que solamente nos vamos a tener que 
quedar abajo y dejarlo preparado para hacer un segundo piso. 
 
Y ahora estamos viendo si lo hacemos con una empresa o lo hacemos con los nuestros, así de claro, porque 
claro, estamos ya en enero. 
 
Mas cosas. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Si vamos a poner las cámaras de tráfico, pide una por favor para el vial de Orión y otro para la entrada de la 
urbanización.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Orión, antes teníamos un mapa que yo creo que te enseñe que estaba absolutamente todo estipulado, todas 
las entradas y salidas de todos los núcleos. 
 
Si a nosotros Comunidad de Madrid nos pone seis y decidamos 10, pues las otras cuatro las pondremos 
nosotros. O sea, eso sí que está claro. Lo que está claro es que nosotros tenemos el mapa de los tres núcleos 
con todas las entradas y todas las salidas. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Eso lo hicimos cuando pedimos la otra, la privada. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Efectivamente, acuérdate que vimos el mapa. Entonces el mapa está, vamos a ver cuántas nos pone 
Comunidad de Madrid y, si no, concretaremos nosotros. Porque de nada sirve que dejemos una entrada o 
una salida sin cámara. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Es que las barbaridades generalmente se hacen ahí, en el vial. 
 
Bueno, otra cosa ¿cuándo va a empezar el periodo de poda? 
 
Me he estado dando una vueltecita esta mañana por el municipio comprobando a ver los problemas básicos 
que existe con las placas.  
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Con las placas solares, mucha gente ha puesto placas, pero el problema es que la urbanización, si uno la mira 
desde el campo de golf, es algo que tiene diez o 15 horas de bajada.  
 
Entonces, en las primeras horas de la mañana, muchos, muchos de los que tienen placas solares pierden dos 
horas de sol porque los pinos, toda la arboleda que tenemos, les corta la luz, entonces yo pediría al equipo 
correspondiente que hable muy detenidamente con los vecinos, o que hagamos una lista para que los vecinos 
digan “este pino, me quita dos horas de luz”.  
 
Y cuando se haga la poda, que esos sean los que fundamentalmente se corten, porque si quitamos que de 10 
a 12 tengan el sol, pues son las horas más frías de la mañana, entonces les estamos fastidiando de alguna 
forma.  
 
No pasa nada porque se corte un pino a la mitad.  
 
Dña. M.ª Concepción Martínez Poza - (Concejal de Medio Ambiente y Hacienda) PP. 
 
Pero Carlos, perdóname, yo tengo he tenido esa problemática y yo he llamado a mantenimiento y me lo han 
cortado.  
 
Ya, pero, ¿y los que han llamado y no se les ha hecho? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Pero que no se les ha hecho, ¿el que? 
 
Dña. M.ª Concepción Martínez Poza - (Concejal de Medio Ambiente y Hacienda) PP. 
 
La poda. A mí también me tapaban las placas solares. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Las ramas altas las podas. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Claro, se corta por arriba y se acabó. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Si se ve desde arriba, vamos un día y lo vemos. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Ya, pero es toda la urbanización. Porque claro, el sol sale por el campo de golf. Entonces, es caída, pues, por 
ejemplo, los que están en la Aldebarán, con los que tienen en la piscina, ya tienen dos horas menos de luz. 
Entonces hay que cortar los de Aldebarán también.  
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D. Fernando José Cuesta Martín-Gil (Primer Teniente Alcalde - Concejal de Urbanismo, Obras y Servicios 
Municipales) PP. 
 
No, hay en casi toda la urbanización, porque al final hay árboles que crecen muchísimo, estos no son plátanos 
o lo que sea, crecen muchísimo, y encima están pegados también a las farolas y tapan la luz de las farolas. O 
sea, yo creo que, y está previsto, yo creo que todo el tema ese de la poda.  
 
Hay algunas casas que están tan metidas que muchas veces el tema de las placas les cuesta trabajo, pero ya 
no por árboles.      
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
La poda que se hace en muchos sitios de España y en el Levante, es una poda que no es de altura, son podas 
para poner los árboles en sombra baja.  
 
Aquí, la poda que hemos hecho de las acacias de las calles, es que los hemos convertido en álamos. Es que 
no era esa la poda que resolvía.  
 
Debía ser una poda dejando sombra baja.  
 
D. Fernando José Cuesta Martín-Gil (Primer Teniente Alcalde - Concejal de Urbanismo, Obras y Servicios 
Municipales) PP. 
 
No, y tiene que ser mucho más... Pero bueno, es perfectamente legal cortarlos muchísimo más bajos. Poda, 
poda.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Eso es, pero no eliminarlos, poda.  
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Esto se podía hacer tranquilamente una lista donde cada vecino, que es el que realmente conoce, a mí me da 
esto, hasta las 12 no me da el sol, pues oye, que se haga esa poda en esa calle de su número de...  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Hombre, si nos ha costado mucho tener la arboleda que tenemos, es que son muchos años. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
El pelo hay que cortárselo de vez en cuando.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Ya, pero bueno, pero hagamos una cosa razonable, ¿no? Y soy afectado.  
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero que el que haya puesto las placas las pueda aprovechar.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Más cosas.  
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Venga, a ver, los cables de telefonía del vial de la calle Sol... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Hoy hemos estado hablando con el Director de Telefónica de Madrid. Ya no podemos hacer más.  
 
Vamos a ver, esto es un particular con una empresa privada. Que llega, hace una obra y corta el cable de la 
fibra óptica. Sol 12. Bien, perfecto. Se llama a Telefónica, ni caso. Viene la compañía, por lo que me han 
contado ellos, los afectados, y se marcha.  
 
Vienen aquí un día, y yo llamo al 1004. Porque nosotros, los del Ayuntamiento, tenemos una comercial que 
utilizamos, en caso ya, pues más severos o más graves.  
 
Llamamos al 1004 yo como Alcalde ya, ¿vale? Y me dan un número de expediente. Y damos el teléfono de 
uno de los afectados, por si llaman y vienen los de la subcontrata de Telefónica.  
 
Bien, pues seguimos en las mismas. De esto hace mes y medio.  
 
Ya contactamos con la representante nuestra en Telefónica, ¿vale? Como Ayuntamiento. Toma todos los 
datos, y sí, sí, no te preocupes, cero patatero.  
 
Contactamos con otra persona, ¿vale?, de Valdeolmos, que está en Protección Civil, pero trabaja en 
Telefónica. “No te preocupes, que me intereso…”  
 
Hasta hoy.  
 
Hoy han vuelto a venir los afectados. Y ya he llamado al director, he conseguido el teléfono, del Director de 
Telefónica de la Comunidad de Madrid, y hemos hablado con él.  
 
Entonces, él ha tomado nota de todo, ha apuntado todo, vamos a ver qué es lo que pasa.  
 
Ahora bien, vuelvo a repetir, como les he dicho a ellos. No han hecho nada.  
 
Yo soy un particular, que hay una empresa privada, que no me da un servicio, no les pago o les planto una 
demanda. Eso es lo primero, porque el Ayuntamiento que tiene que ver en Telefónica, o en el teléfono de un 
particular.  
 
Yo te puedo echar una mano, porque estamos para eso, para ayudar a los vecinos. Pero, claro, que el vecino 
haga algo también.  
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
  
A ver, aquí se entremezclan tres intereses, uno al vecino, que es el primer perjudicado.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
El vecino ha dicho que el Ayuntamiento cambiara la línea de fibra óptica. ¿El Ayuntamiento tiene competencia 
para cambiar la línea de fibra óptica? Pues en ese caso también cambió la línea de teléfono de mi casa. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Cada uno pide lo que desea, eso no hay ningún problema.  
 
Dos, parece ser que esta parcela, una parte de ella está en suelo que es ahora público.  
 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Claro, por eso está haciendo una obra y se le ha parado la obra.  
 
El Ayuntamiento le ha parado la obra y lo ha puesto en conocimiento de la Comunidad de Madrid. Y a estos 
dos vecinos que han venido se les ha dado la resolución en mano para que vean que el Ayuntamiento hace 
sus cosas. Pero el Ayuntamiento no puede meter una excavadora y derribar la pared del vecino. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Bien, pero parar de la obra sí y después, aprovechando que el Pisuerga pasa por Valladolid, aprovechar que 
en la urbanización hemos sido unos dejados, estoy absolutamente de acuerdo. Dejados totalmente. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Os habéis comido los terrenos los unos a los otros. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero, antes o después podemos poner las cosas en su sitio. 
 
Antes o después lo podemos hacer Miguel, yo creo que se puede hacer. Y hay mucho vecino, por ejemplo, 
este, que ha comprado con esa situación. Pero hay gente que desde el principio se quedó con los 4 metros. 
Yo creo que esto no se puede tolerar. Ni se podía tolerar antes, lo que pasa es que los pasotas pasaron 
totalmente, pero ahora legalmente ya no se puede tolerar. Entonces yo pediría que el equipo técnico del 
Ayuntamiento fuera con su mérito. Aquí faltan 4 m. ¿Quién se lo ha quedado?, usted, pues esto es ilegal. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Yo creo que no sabes lo que dices Carlos. Evidentemente en el fondo tienes razón. Ahora bien, vuelvo a repetir 
y además como se lo he dicho esta mañana a los vecinos que han venido a verme. 
 
Lo que no hay hecho la Entidad de Conservación, no pidas que lo haga el Ayuntamiento. Habéis tenido 30 
años o 35 que os habéis comido los pasos, habéis tenido vecinos que han tenido cortados los pasos toda la 
vida, con materiales de construcción etc. y no habéis dicho ni mu ningún vecino. Y tenéis que asumir vuestras 
culpas. 
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Ahora: Ayuntamiento arréglemelo usted. Entonces, como me dice Cira, los expedientes salen tan rápido, 
como no tenemos trabajo, mando a los técnicos para allá. 
 
Pues en este caso concreto se hará porque hay una paralización y está la Comunidad Madrid. Y todos vosotros 
sabéis quién se ha comido la finca, si lo sabéis todos los que vivís en Miraval. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero nosotros ahora no tenemos ningún tipo de poder y el poder estar aquí. Y entonces si nosotros 
resolvemos que eso se puede arreglar, se puede arreglar. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Vamos a dejarlo ahí. Venga, más cosas. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Hombre, yo creo que deberías de intentarlo. 
 
El asfaltado de Miraval. Seguimos con el asfaltado como estaba, el tintado no existe, y además en la Avenida 
de La Paz ha aparecido un agujero que parece que le han puesto hay un pallet, sin señalización lumínica y yo 
creo que es un peligro. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Si, si esta si es un peligro. 
 
Nosotros vamos a hacer una campaña ahora para arreglar todo el tema de los baches y demás, porque ha 
venido una empresa por aquí que la verdad que está funcionando bastante bien, que no asfalta grandes 
cantidades, no asfalta calles enteras, sino 15 o 20 m², entonces estos baches se arreglarán con todo eso. 
Porque estamos haciendo la relación de todos. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero como mínimo hay que poner una señal lumínica. Es que hay un pallet encima del agujero. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Señales lumínicas no tenemos, las buscaremos, pero toda la vida hemos funcionado con un paleto y un cono. 
¿Qué es primitivo? Si. Yo no te voy a engañar. No te voy a decir que vamos a poner señales lumínicas. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Hay iluminación. Te lo digo porque yo también paso por la misma calle. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Si se va la luz 10 minutos… 
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D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (concejal de Educación y Relac. Inst.) PP. 
 
Si se va la luz entonces ya es más problemático. 
 
¿Ha habido algún tipo de percance con alguien? 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
No, pero de lo que se trata es de evitarlo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Intentaremos poner los medios. 
 
Más cosas. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Llevas algún tipo de plan o análisis temporal sobre lo que ocurre con la urbanización y las dichosas tres 
parcelas? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
No han venido por aquí desde el verano. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues yo creo que esto habría que ponerle un principio y un fin. ¿Por qué? Porque si no tienes un fin, pues 
estamos otra vez en marzo, la piscina otra vez sin abrir, habrá que volver a pedir dinero, la gente empezará a 
tener sus problemas.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Yo no lo entiendo. Vamos es que no han pedido ni la subvención que está pendiente. Y yo que quieres que te 
diga. Yo sólo sé que desde el verano o desde antes del verano no han venido por aquí. En su día habéis tenido 
reuniones…, que quiere es que te diga. Bastante tengo con esta casa. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Lo que te digo es que no puede ser que una situación de este tipo se alargue y se alargue durante años. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
En el documento, en el acuerdo de disolución de la entidad ponía que el Ayuntamiento colaboraría en el 
mantenimiento de esas tres parcelas hasta que llegara la incorporación de las parcelas al Ayuntamiento, que 
era el pensamiento original. Si ahora hay otro pensamiento, el Ayuntamiento evidentemente como bien dices 
tú cuando llegue el verano, a lo mejor dice: “si ustedes no lo resuelven en tres meses, ya no participo”. Porque 
como dices tú, y muy bien dicho, eternamente no vamos a estar participando en algo que es privado. 
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D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Pongámosle un fin. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Pues por eso, vamos a darle…, Yo sé lo comunicaré, o tú los tienes más cerca. Pero yo no he vuelto a hablar 
con la directiva que salió, yo creo que fue antes del verano, no lo recuerdo, pero desde esa fecha. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
En principio la asamblea les dio un plazo hasta finales de enero. Quedamos que en febrero llegaríamos a 
algún tipo de acuerdo, porque hay que pedir los votos, hay que sacar las cartas, hay que hacer los certificados 
y eso no lleva 10 días. Entonces me temo que nos volvemos a poner otra vez en junio con la misma 
problemática. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
A mí me sorprende que, si eso es ya la junta directiva, está puesta en un acta, reflejado en condiciones, se 
han ido a un banco, han abierto una cuenta, ahí está pendiente la subvención. O sea, hasta ese extremo me 
sorprendo. No tengo nada que decir. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, otra cosa. El paso de cebra de la entrada del pueblo, antes del disco, pasas la rotonda, hay un paso de 
cebra, y luego está el disco. 
 
D. Fernando José Cuesta Martín-Gil (Primer Teniente Alcalde - Concejal de Urbanismo, Obras y Servicios 
Municipales) PP. 
 
Pero tiene semáforo también, ¿no? 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
No. El semáforo está después. Hay un paso de cebra antes, debajo de tu casa. Entonces, ese paso de cebra el 
paso no se ve. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Ya te digo que va a haber una campaña de que todos los pasos de cebra los vamos a iluminar. Porque es 
efectivamente si es muy complicado. Yo no digo nada porque es que me afecta a mí, pero es muy complicado. 
Y hay otros en el pueblo. Entonces, todos merecen y les vamos a poner una farola o un refuerzo de farola, 
donde no haya, la vamos a poner. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
O por lo menos que la señal de muñequito quede iluminando. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Si, si está claro. Igual que los pasos de cebra de la calle Alcalá delante de todos los colegios, que habrá una 
señal como dices tú que esté intermitente en azul. Eso ya está encargado o está pedido presupuesto a la 
empresa que nos lleva aquí el mantenimiento público. 
 
D. Carlos Heras Elvira - PSOE. 
 
Vale, pues ya está. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
¿Alguna cosa más? 
 
Pues nada siendo las 20:37, damos por concluido el Pleno Ordinario del mes de enero. Si hacemos algún 
Extraordinario pues ya os lo comunicaremos. Que lo haremos, vamos, a últimos de enero, principios de 
febrero o algo así. 
 
Levantamos la Sesión. 
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